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M«n vËt lÝ 10

( Thêi gian lµm bµi 45 phót )



I, PhÇn dµnh chung cho häc sinh ban c¬ b¶n vµ n©ng cao
C©u 1: khi khèi l­îng cña mçi vËt t¨ng lªn gÊp ®«i vµ kho¶ng c¸ch gi÷a chóng gi¶m ®i mét nöa th× lùc hÊp dÉn gi÷a chóng sÏ thay ®æi nh­ thÕ nµo?

C©u 2: mét chÊt ®iÓm chuyÓn ®éng trßn ®Òu víi b¸n kÝnh R = 20cm, Tèc ®é dµi cña chÊt ®iÓm v = 2m/s . t×m gia tèc h­íng t©m cña chÊt ®iÓm .

C©u 3: Mét vËt nÆng r¬i tù do tõ ®é cao 45m xuèng ®Êt.TÝnh thêi gian r¬i cña vËt ? lÊy g = 10m/s2.

C©u 4: Mét «t« ®ang chuyÓn ®éng víi vËn tèc 72km/h th× h·m phanh chuyÓn ®éng chËm dÇn ®Òu. Sau mét phót th× dõng h¼n .T×m gia tèc cña xe
C©u 5: Mét vËt ®­îc treo vµo lùc kÕ thÊy nã chØ 5N vµ lß xo gi·n ra 1 ®o¹n 4cm. T×m ®é cøng cña lß xo?

C©u 6: Mét xe ®¹p chuyÓn ®éng th¼ng ®Òu trªn mét qu·ng ®­êng dµi 15,2km hÕt 30 phót . T×m vËn tèc cña xe?

C©u 7: Mét vËt cã khèi l­îng 5kg chuyÓn ®éng th¼ng nhanh dÇn ®Òu sau 2s vËn tèc t¨ng tõ 4m/s ®Õn 8m/s . T×m lùc t¸c dông lªn vËt?
C©u 8: Hai bÕn s«ng A vµ B c¸ch  nhau 18km.Mét chiÕc ca n« ph¶i mÊt bao nhiªu thêi gian ®Ó ®i ng­îc tõ B vÒ A . BiÕt tèc ®é cña ca n« khi n­íc kh«ng ch¶y lµ 16,2km/h , tèc ®é cña dßng n­íc so víi bê s«ng lµ 1,5m/s.
II, PhÇn dµnh cho häc sinh ban c¬ b¶n ( 10A5 ®Õn 10A14 )

C©u 9: Tõ ®Ønh th¸p cao 45m nÐm mét vËt theo ph­¬ng ngang víi vËn tèc ban ®Çu vo = 20m/s. TÝnh thêi gian tõ lóc nÐm ®Õn lóc vËt ch¹m ®Êt vµ kho¶ng c¸ch ®iÓm ch¹m ®Êt ®Õn ch©n th¸p. lÊy g = 10m/s2.

C©u 10: X¸c ®Þnh ®iÓm ®Æt vµ ®é lín cña hîp lùc F cña 2 lùc F1 va F2 song song cïng chiÒu ®Æt lªn vËt t¹i 2 ®iÓm A vµ B , biÕt F1 = 4N, F2 = 6N , AB = 100cm.
III, PhÇn dµnh cho häc sinh ban n©ng cao ( 10A1 ®Õn 10A4 )
C©u 9: Mét «t« cã m = 1200kg chuyÓn ®éng ®Òu qua mét ®o¹n cÇu vâng xuèng coi lµ cung trßn cã b¸n kÝnh cong 50m víi tèc ®é 36km/h. LÊy g = 10m/s2. T×m ¸p lùc cña «t« lªn mÆt cÇu t¹i ®iÓm thÊp nhÊt cña cÇu.
C©u 10: Treo mét con l¾c trong mét toa xe löa . BiÕt xe chuyÓn ®éng ngang víi gia tèc a vµ d©y treo con l¾c ë vÞ trÝ c©n b»ng  hîp víi ph­¬ng th¼ng ®øng gãc α = 450. T×m a = ?. LÊy g = 10m/s2. Chän hÖ quy chiÕu g¾n víi xe.
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	C©u
	§Ò ch½n
	§Ò lÎ
	§iÓm

	1
	F2 = F1
	F2 =16F1
	1®

	2
	aht = 15m/s2
	aht = 20m/s2
	1®

	3
	t = 4s
	t = 3s
	1®

	4
	a =  0,2m/s2
	 a = - 0,33m/s2 
	1®

	5
	(l =0,1m = 10cm
	 k = 125N/m
	1®

	6
	v  = 50,4km/h
	 v  = 30,4km/h
	1®

	7
	a = 0,77m/s2
F = 38,5N
	a = 2m/s2
F = 10N
	1®

	8
	t = 3000s
	 t = 6000s
	1®

	9

C¬ b¶n
	 t = 4s

 L = 120m
	 t = 3s

 L = 60m
	1®

	10

C¬ b¶n
	F1 = 40N, F2 = 60N
	F = 10N, d1 = 60cm

d2 = 40cm
	1®

	9

N©ng cao
	N = 9600N
	N = 14400N
	1®

	 10

N©ng cao 
	a = g tgα = 5,77m/s2
	a = g tgα = 10m/s2
	1®


§Ò lÎ








